Calcul du Pourcentage (C)
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Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 6 719 est 2. Quel pourcentage de 8 684 est
3 359,57 6 078,87

. Quel pourcentage de 5 181 est 4. Quel pourcentage de 3 257 est
3367,65? 1628,5?

. Quel pourcentage de 5 540 est 6. Quel pourcentage de 931 est
4 1557 465,57

. Quel pourcentage de 9 401 est 8. Quel pourcentage de 1 725 est
3290,35? 862,57

- Quel pourcentage de 6 942 est 10. Quel pourcentage de 7 324 est

4 165,27

2 563,47

Mathslibres.com




Calcul du Pourcentage (C) Réponses
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Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 6 719 est
3 359,57
50%

. Quel pourcentage de 5 181 est
3367,65?

65%

. Quel pourcentage de 5 540 est
4 1557

75%

. Quel pourcentage de 9 401 est
3290,35?

35%

- Quel pourcentage de 6 942 est
4 165,27
60%

2.

10.

Quel pourcentage de 8 684 est
6 078,87
70%

. Quel pourcentage de 3 257 est

1 628,5?
50%

Quel pourcentage de 931 est
465,57
50%

Quel pourcentage de 1 725 est
862,57
50%

Quel pourcentage de 7 324 est
2 563,47
35%
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